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69,0%

31,0%

1. În opinia DVS, considerați că vor avea loc alegeri parlamentare 

anticipate?

DA NU



1. În opinia DVS, considerați că vor avea loc 

alegeri parlamentare anticipate?

DA 40

NU 18



48,3%

39,7%

12,1%

2. În cazul în care vor avea loc alegeri parlamentare anticipate, care 

credeți că va fi rata de prezență la vot?

50%-60% 40%-50% 60%-70%



2. În cazul în care vor avea loc alegeri parlamentare
anticipate, care credeți că va fi rata de prezență la 

vot?

50%-60% 28

40%-50% 23

60%-70% 7



77,6%

17,2%

5,2%

3. În cazul în care vor avea loc alegeri parlamentare anticipate, 

considerați că se va modifica componența Parlamentului?

DA NU Parțial



3. În cazul în care vor avea loc alegeri 
parlamentare anticipate, considerați că se va 

modifica componența Parlamentului?

DA 45

NU 10

Parțial 3



24,6%

23,3%

17,2%

13,4%

10,8%

5,6%

5,2%

4. Care partide în opinia DVS vor accede în următorul Parlament?

Partidul Politic "Partidul Acţiune şi Solidaritate" Partidul Politic "Partidul Socialiştilor din Republica Moldova"

Partidul politic Partidul Nostru Partidul Politic „Şor”

Partidul Politic "Platforma Demnitate şi Adevăr" Partidul Democrat din Moldova

Alte partide < 2%



4. Care partide în opinia DVS vor accede în următorul
Parlament? 

Partidul Politic "Partidul Acţiune şi Solidaritate" 57

Partidul Politic "Partidul Socialiştilor din 
Republica Moldova"

54

Partidul politic Partidul Nostru 40

Partidul Politic „Şor” 31

Partidul Politic "Platforma Demnitate şi Adevăr" 25

Partidul Democrat din Moldova 13

Alte partide < 2% 12



86,2%

10,3%

3,4%

5. În opinia DVS, partidele vor forma coaliții în noul Parlament ales?

DA NU Nu știu



5. În opinia DVS, partidele vor forma coaliții în noul

Parlament ales? 

DA 50

NU 6

Nu știu 2



25,9%

36,2%

36,2%

1,7%

6. Care tip de regim politic este mai eficient și mai adecvat pentru 

Republica Moldova la etapa actuală?

Prezidențial Semiprezidențial Parlamentar Altele



6. Care tip de regim politic este mai eficient și mai

adecvat pentru Republica Moldova la etapa actuală?

Prezidențial 15

Semiprezidențial 21

Parlamentar 21

Altele 1



50,0%

46,6%

3,4%

7. În opinia DVS, considerați că este necesară modificarea Constituției 

în vederea schimbării tipului de regim politic republican?

DA NU Altele



7. În opinia DVS, considerați că este necesară

modificarea Constituției în vederea schimbării tipului de 

regim politic republican?

DA 29

NU 27

Altele 2



87,9%

12,1%

8. În opinia DVS, au vreun impact crizele asupra securității naționale?

DA NU



8. În opinia DVS, au vreun impact crizele asupra
securității naționale? 

DA 51

NU 7



79,3%

17,2%

3,4%

9. În opinia DVS, considerați că Republica Moldova continuă să fie un 

stat capturat?

DA NU Parțial



9. În opinia DVS, considerați că Republica Moldova 

continuă să fie un stat capturat? 

DA 46

NU 10

Parțial 2



5,2%

91,4%

3,4%

10. În opinia DVS, considerați că instituțiile statale fac față pandemiei 

COVID-19?

DA NU Parțial



10. În opinia DVS, considerați că instituțiile statale

fac față pandemiei COVID-19?

DA 3

NU 53

Parțial 2



1,7%

5,2%

89,7%

3,4%

11. Cum apreciați raportul/ relațiile dintre opoziție și guvernare?

Colaborative Neutre Agresive Altele



11. Cum apreciați raportul/ relațiile dintre opoziție
și guvernare?

Colaborative 1

Neutre 3

Agresive 52

Altele 2



60,3%

24,1%

3,4%
6,9%

5,2%

12. În opinia DVS, considerați efectuarea și prezentarea publică a 

sondajelor de opinie ca fiind manipulatorii?

DA NU Deseori Uneori Altele



12. În opinia DVS, considerați efectuarea și
prezentarea publică a sondajelor de opinie ca fiind

manipulatorii? 

DA 35

NU 14

Deseori 2

Uneori 4

Altele 3


